



国内优选|大湾区探店-广发基金

第二站：渣打银行华南区投资副总裁方昉探究“广发基金”，了解内地投资独有优势与机遇

从粤港澳跨区合作发展蓝图正式拉开帷幕的那一天起，大湾区成了各路政策所偏爱的对象。近两年，国家层面、地方政府不断推出创新鼓励政策、人才政策、产业政策、生态环保政策等以促进粤港澳大湾区经济、社会、文化等全方位的发展。根据渣打香港与香港贸易发展局公布的“渣打大湾区营商景气指数（GBAI）”报告显示，今年大湾区营商信心持续改善，大湾区以创新驱动的经济体系和发展模式正在加速形成。在此历史性的发展机遇下，渣打银行与很多顶尖的国内外资产管理公司都建立了良好的合作，以期提供“优中选优”的多元化产品方案，全面把握大湾区的投资机会。香港投资者也迫切期待可以参与国内资本市场发展，分享中国经济高速增长过程中带来的投资红利。

广发基金是渣打银行的重要合作伙伴之一。渣打银行财富管理和广发基金在代销公募基金业务上长期密切合作。广发基金所发行并管理的多只国内基金产品由渣打中国代理销售。今天，方昉带领大家一起了解一下国内资管大咖---**广发基金**。

01 广发基金目前的管理规模、历史

渣打银行方昉总：广发基金管理有限公司于2003年8月5日成立，总部设在广州，公司注册资本金12688万元人民币。广发基金管理有限公司及旗下子公司目前拥有公募基金管理、社保基金境内委托投资管理人、基本养老保险基金、证券投资基金管理机构、特定客户资产管理、QDII、RQFII、QFII、

受托管理保险资金投资管理人和保险保障基金委托资产管理投资人等业务资格，是具备综合资产管理能力与经验的大型基金管理公司。据广发基金提供的数据显示，截止 2021 年 6 月 30 日，广发基金资产管理总规模为 13559 亿元，其中公募规模 10651 亿元，非货币理财规模 6222 亿元，**行业排名第三位。**

广发基金坚持“专业创造价值、客户利益为上”的理念，致力成为多资产、多策略、多市场的领先全能资产管理机构，为投资者创造长期、稳定、可持续的回报，为我国资本市场的繁荣与发展贡献力量。

广发基金公司近 3 年重大奖项

颁发时间	奖项/荣誉	颁奖机构
2020 年 6 月	2019 年十大明星基金公司	证券时报
2020 年 3 月	2019 年度金牛基金管理公司	中国证券报
2018 年 3 月	2017 年度金牛基金管理公司	中国证券报
2018 年 3 月	2017 年度十大明星基金公司	证券时报

02 大湾区，作为总部在广州的基金公司，怎么看这个机会？

广发基金：在双向理财通即将开通之际，整体风险可控和适切保障投资者的前提下，能为两地业界开辟更广阔的市场和业务空间，向两地居民提供更多跨境理财产品的选择。由于中国资本账户未完全开放，内地投资者配置海外资产和海外投资者配置内地资产渠道均有限，“理财通”将开放个人南向和北向投资，将会是资本账户开放的一大步。“十四五”规划一如既往在多方面支持香港提升国际金融中心的地位，深化并扩大与内地金融市场互联互通。大湾区跨境理财通将有望让包括香港、澳门和大湾区内九个城市的居民可跨境投资区内银行销售的理财产品，满足居民的理财需要。而在中央政府支持下，香港已发展成为全球离岸人民币业务枢纽，拥有全球最大的离岸人民币资金池和外汇及场外利率衍生工具市场，并提供多元化的人民币产品与服务。

广发基金作为国内领先的公募基金管理公司，具有丰富的权益、固收类产品投资经验，更加熟悉本土市场运作规律和内在机制，在未来双向理财通的契机下，能

够为海外客户提供多方面，全方位的产品线和投研服务，助力大湾区各项金融业务稳步发展。

03 广发基金的服务经验和优势

广发基金：广发基金全资子公司广发国际资产管理有限公司（“广发国际”）于2010年12月成立，是广发基金管理有限公司在香港成立的全资子公司。受益于母公司的支持及经验丰富的专业基金管理团队，广发国际在香港顺利扎根，并在充满机遇和挑战的中国资本市场以及全球投资者之间架起了一座桥梁。

目前广发国际拥有香港证监会颁发的第一类（证券交易）、第四类（就证券提供意见）和第九类（提供资产管理）受规管活动牌照。亦为中国证监会核准的人民币合格境外机构投资者（RQFII）和合格境外机构投资者（QFII）。

外资背景客户上，广发国际着重为境外客户提供境内资产配置，尤其是发挥母公司广发基金在A股、境内债券市场投资能力上的优势，公司现有或潜在有投资境内意向的客户包括香港、韩国、台湾、新加坡、东南亚等地区的主权基金、家族办公室以及资产管理公司等。

关注渣打银行国内资管大咖探店系列，带您了解更多国内资管大咖。

渣打中国财富管理凭借丰富的全球资源和专业的金融服务经验，全方位满足客户的个性化投资需求。我们为客户提供丰富多元的环球投资、理财产品，并依据客户不同风险属性及各阶段现金流需求，为其量身打造适合客户的资产组合方案。

此外，渣打银行还将利用在财富管理、“一带一路”、人民币国际化、贸易融资、债券市场、金融创新和可持续金融等方面的跨境金融优势，推出更加创新优质的产品，及时为客户带来有效、高效和便捷的服务。

温馨提示

- 1.渣打银行，或本行，即渣打银行（中国）有限公司。
- 2.本资料仅供参考，且不时更新，不构成基金管理人或渣打银行任何买卖任何服务或产品的要约或要约邀请。
- 3.本资料所涉基金管理人的相关信息由广发基金提供，未经渣打银行独立确证，仅供参考。渣打银行不对该信息的准确性、真实性和完整性承担任何义务或责任。
- 4.本资料的内容并未考虑任何特定人士的具体投资目标、财务状况、特定需求等，本行既不向任何特定个人或群体推荐本资料所提及的产品，也不对产品的任何属性作出明示或默示的陈述或保证。
- 5.本资料提及的任何投资产品未必适合所有投资者。客户须对任何交易和文件所含信息的关联性和准确性做出独立评估，并在其认为必要时，咨询独立第三方顾问。除非本行有欺诈，恶意或重大过失，对依据或者使用本文件所造成的一切后果，本行不承担任何法律责任。



Scan to Follow